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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  40/2014 
Τρίτη  23 Σεπτεμβρίου 2014, 12:00 μεσ.  

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

   Πριν την έναρξη της συνεδρίασης οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ ζητούν την αναβολή της συνεδρίασης λόγω της απεργίας των 
υπαλλήλων, ως ένδειξη συμπαράστασης και αλληλεγγύης προς αυτούς, 
μετά δε την μη αποδοχή του εν λόγω αιτήματος από την πλευρά της 
πλειοψηφίας, αποχωρούν και δεν συμμετέχουν στην παρούσα 
συνεδρίαση.  

  ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

337 1.  Επί αιτημάτων υπαγωγής στη ρύθμιση του Ν. 
4257/2014. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ένταξη οφειλετών στη ρύθμιση, σύμφωνα με 
τις εισηγήσεις του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 

338 2.  Αποδέσμευση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού 
οικον. έτους 2014.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η αποδέσμευση σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων. 

339 3.  Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 
2014. 

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση 
του προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος 
Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

340 4.  Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. 
έτους 2014. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση 
του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

341 5.  Κατάρτιση όρων διακήρυξης για τη διενέργεια 
πλειοδοτικού διαγωνισμού για την παράδοση Οχημάτων 
Τέλους Κύκλου Ζωής (Ο.Τ.Κ.Ζ.) σε εγκεκριμένο 
συλλογικό σύστημα συλλογής τους.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από τη Διεύθυνση 
Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων. 

342 6.  Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων 
διακήρυξης ανοικτού πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού 
για «Προμήθεια ειδών σιδηροπωλείου, χρωμάτων, κλπ. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές και οι όροι για την εν 
λόγω προμήθεια, προϋπολογισμού 43.594,80 € με ΦΠΑ, όπως 
καταρτίστηκαν από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών. 

40 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Μπούχαλης Δημήτριος 4. Φάβας Γεώργιος 
2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 5. Μπασακίδης Νικόλαος 
3. Πολίτης Δημήτριος 6. Λιάππα Χρυσή 
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2014». 

343 7.  Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων 
διακήρυξης ανοικτού πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού 
για «Προμήθεια και τοποθέτηση εξοπλισμού στην παιδική 
χαρά στην πλατεία Φραγκόλιμνας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές και οι όροι για την εν 
λόγω προμήθεια, προϋπολογισμού 11.617,35 € με ΦΠΑ, όπως 
καταρτίστηκαν από το Τμήμα Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης 
Γεωτεχνικών Υπηρεσιών. 

344 8.  Επί των πρακτικών (Νο1 & Νο2) της επιτροπής 
διενέργειας ανοιχτού δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού 
για το έργο «Κατασκευή πεζοδρομίων, 
ρειθροκρασπέδων, κλπ. έτους 2014». 

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και εγκρίνεται η 
κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία «ΑΦΟΙ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΙ 
Ο.Ε.», με ποσοστό έκπτωσης 43,20%. 

345 9.  Απόδοση λογαριασμού των απαιτούμενων δαπανών για 
τη λειτουργία της κατασκήνωσης Αγίας Μαρίνας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο απολογισμός των δαπανών, που ανέρχονται 
στο ύψος των 1.301,32 €, σύμφωνα με την εισήγηση  του Τμήματος 
Εκπαιδευτικών Θεμάτων της Διεύθυνσης Παιδείας. 

346 10.  Έγκριση ή μη άσκησης προσφυγής κατά πράξεων 
επιβολής προστίμου της Ειδικής Υπηρεσίας Ελέγχου 
Ασφάλισης. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η άσκηση προσφυγής κατά των υπ’ αριθμ. 
301147/2014 & 301123/2014 πράξεων επιβολής προστίμου της Ειδικής 
Υπηρεσίας Ελέγχου Ασφάλισης, με τις οποίες επιβλήθηκε πρόστιμο σε 
βάρος του Δήμου Καλαμάτας λόγω μη αναγραφής 4 εργαζομένων στον 
ισχύοντα πίνακα προσωπικού και λόγω μη τήρηση του ισχύοντος πίνακα 
προσωπικού. 

347 11.  Έγκριση ή μη άσκησης προσφυγής κατά αποφάσεων του 
Κεντρικού Λιμενάρχη Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η άσκηση προσφυγής κατά των υπ’ αριθμ. 47, 48, 
49, 50, 68, 69, 106 & 107 / 2013 αποφάσεων, με τις οποίες 
επιβλήθηκεαν πρόστιμα εις βάρος του Δήμου Καλαμάτας διότι, ως 
αρμόδιος φορέας, δεν μερίμνησε για την πρόσληψη ναυαγοσωστών και 
για τη στελέχωση των ναυαγοσωστικών σταθμών. 

348 12.  Ανάθεση επιδόσεων σε δικαστικούς επιμελητές. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ανάθεση στους δικαστικούς επιμελητές του 
Πρωτοδικείου Καλαμάτας κα Κανελλοπούλου Γεωργία και του 
Πρωτοδικείου Αθηνών κα Κομπότη Βασιλική της επίδοσης της υπ’ αριθμ. 
122/2014 αποφάσεως του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Καλαμάτας περί  
αναγνώρισης της κυριότητας του Δήμου Καλαμάτας επί γεωτεμαχίου και 
της υπ’ αριθμ. 237/2014 αποφάσεως του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Καλαμάτας περί διορθώσεως της ανακριβούς πρώτης εγγραφής ακινήτου 
του Δήμου Καλαμάτας που φερόταν εσφαλμένα ως «αγνώστου 
ιδιοκτήτη», σύμφωνα με την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου 
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Καλαμάτας. 

349 13.  Νομική υποστήριξη δημοτικού υπαλλήλου. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η νομική υποστήριξη της δημοτικής υπαλλήλου 
κας Βαρβουτσή Αικατερίνης, η οποία διώκεται για παράβαση που της 
αποδίδεται κατά την άσκηση των καθηκόντων του. 

350 14.  Απόδοση επιτοκίων προθεσμιακών καταθέσεων 
κληροδοτημάτων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η προθεσμιακή κατάθεση εξαμήνου: 

i. του κληροδοτήματος «Παναγιώτη Δραγώνα» ποσού 150.000,00 € 
στην Εθνική Τράπεζα με επιτόκιο 2,10%, 

ii. του κληροδοτήματος «Λυκούργου Σκια» ποσού 200.000,00 € στην  
Τράπεζα Πειραιώς με επιτόκιο 2,20%, 

σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & 
Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

  ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

351  Συγκρότηση επιτροπών. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συγκρότηση 2 επιτροπών διενέργειας 
αξιολόγησης διαγωνισμών, απευθείας αναθέσεων και παραλαβής 
προμηθειών, που αφορούν στη Διεύθυνση Γεωτεχνικών Υπηρεσιών, 
αποτελούμενες από 3 δημοτικούς υπαλλήλους, με τους αναπληρωτές 
τους, που αναδείχθηκαν ύστερα από κλήρωση που διενήργησε η ίδια 
Διεύθυνση.  

 
Καλαμάτα  26 Σεπτεμβρίου 2014   

Ο  Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

  
 
 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Δημήτριος Στ. Μπούχαλης 
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

 


